

这厢,公立医院频频牵手高校
那厢,民营医院越开越专

市民健康梦 公立民营共筑

近年来,突破樊篱,牵手高校、兴建新院等举措让公立医院影响越做越大。而在民营“战线”,“美丽大军”、“光明大军”、“护牙大使”、“半边天大军”等也毫不示弱,开疆拓土,深得民心。这些医院不仅在常规诊疗上下工夫,而且在义诊进社区、医疗援助等方面毫不吝啬,护航市民健康。

郑州晚报记者 刘书芝

拯救“牙缺失” 韩式种植牙热力来袭

牙齿的缺失让我们对珍馐美食的享受拴上了缰绳,总是有那么些不便;让我们会心甜蜜的微笑套上了枷锁,总有那么些不自然;让我们甜美幸福的生活戴上了镣铐,总有那么些麻烦。长期缺牙如果不放在心上,不及时修复,甚至会给身体健康带来不易发觉的危害。 郑州晚报记者 李鹏云

缺牙危害大 种植牙成“终结”首选

缺牙的危害主要有三。一让牙齿出现缝隙,从而导致临近牙齿倾斜,对颌牙伸长,牙列完整性破坏,久而久之,其余牙齿也逐渐稀疏开来丧失了良好的紧密接触,易造成咬合功能紊乱。二是咀嚼功能减退。缺失后余留牙齿发生一系列变化,使原本良好的咬合关系改变,由于余留牙之间有效功能面积减少,咀嚼功能降低,缺失一颗磨牙全口咀嚼功能就会减少30%左右。三会影响发音和美观。牙齿缺失久不修复的话,牙齿的倾斜和伸长会妨碍下颌正常功能运动,出现关节弹响、疼痛和张口受限等颞下颌关系紊乱的综合征。

“缺牙修复对老年人生活的质量起到了关键的作用。目前缺牙修复方式有以下三种:固定假牙、活动假牙、种植牙。而目前种植牙是缺牙修复方法的最佳选择。”郑州唯美口腔专家说,种植牙修复后咀嚼能力恢复强,一次种植终身使用,从功能性和美观度上都可以媲美真牙,是目前发达国家医生和患者首选的缺牙修复方式。

韩式种植牙 即刻还您完美皓齿

郑州唯美口腔专家介绍,种植牙被人们称为人类的“第三副牙齿”,目前已经作为牙齿缺失患者的首选治疗方案。它指的是一种以植入骨组织内的下部结构为基础来支持、固位上部牙修复体的缺牙修复方式,是医学界公认的21世纪口腔医学重要的成就之一。

郑州唯美口腔推出的韩式种植牙具有安全性高、舒适方便、恢复时间短、生物相容性好、牢固耐用等特点,适用于单颗、多颗或全口缺牙或对牙齿美观特殊要求者。

除了韩式种植牙外,郑州唯美口腔仅需1小时就能完成3D美齿的瓷睿刻美容系统也渐受人们青睐。3D齿雕可将牙列不齐、牙缝过大、四环素牙、黄黑牙、大小牙、龅牙、牙体缺损、牙釉质发育不全、畸形牙等进行再次美齿雕塑,其最大亮点就是美观、舒适、快捷,全程由计算机支持设计制作,一气呵成用时不到1个小时,无需多次往返医院,大大节省了患者的宝贵时间。

郑州唯美口腔作为“中国最佳民营口腔医疗机构2012年度排行榜”全国第四、华中地区第一名,设备及新技术应用排名全国第一,是我省第一家登上该排行榜并进入全国前五的口腔医疗机构。医院更拥有一批国际权威口腔种植专家,为各类患者精确地细分不同情况,确保了种植后质量的稳定可靠。让中原患者不出国门就可享受全球顶级的口腔医疗服务。

一次次“牵手”是为了更好呵护市民健康

2010年6月19日,作为我省唯一一所集医疗、科研、预防、教学、康复为一体的三级甲等肿瘤专科医院,正式挂牌成为郑州大学附属肿瘤医院。副院长宋永平接受媒体采访时谈及此次牵手曾言,在成为附属医院之前,医院也会承担一些教学任务,但仅类似医师兼课;而成为附属医院后,医院里的专家在教课时,条件更充裕。各医院的专家都有充足条件去代课授课,则可提高相应的学科建设,而学科实力增加又可反过来促进临床技术水平的提高,从而形成一个良性循环。

同年11月15日,南方医科大学与郑州人民医院“非直属附属医院”正式签约,这是郑州市卫生系统首家与外地高校“联姻”的医院。还是在这年年底,河南省人民医院挂牌郑州大学人民医院,在注重临床工作的同时,更加注重教学

和科研。

时至2011年7月,郑州市第一人民医院挂牌河南大学附属郑州市第一人民医院,双方的医教合作全面展开。

而到了2012年4月,郑州市中心医院也牵手郑州大学,挂牌郑州大学附属郑州中心医院。8月22日,暨南大学省外首家研究生培养基地“花落”郑州市二院。12月19日,郑州市骨科医院挂牌河南大学附属郑州市骨科医院,双方在人才培养、科学研究、学科建设、医疗合作等多层面展开深度交流与合作的同时,也使郑州市骨科医院科教能力和医疗水平得以快速提升。

就在近日,河南省肿瘤医院还与德国汉堡大学癌症中心签署合作协议。据悉,德国汉堡大学癌症中心是国际顶尖的癌症临床及科研机构,两院结盟将发挥各自优势,联合抗击癌症。

一次次合作,新技术更快转化为临床造福于民

医院为何青睐高校联姻?

业内人士认为,当今医疗科研水平日新月异,医学向临床的转化,可将高精尖的医疗科研成果转化为临床技术造福于患者。

郑州市中心医院院长郝义彬谈起与郑州大学的合作时说,郑州大学附属郑州中心医院的成功挂牌,不仅仅是多了一个响亮的名字,也极大地促进郑州市中心医院医疗技术、服务水平、教研水平、管理水平的提高。二者联合成立转化医学中心,可以更好地把对重大疾病发生发展规律的新认识新成果,转变为医疗诊治的新技术新方法,并以精细化、个

体化的治疗手段为患者提供优质高效的医疗服务。

河南大学校长娄源功在接受媒体采访时认为,“双方可互赢”。高校和社会医院合作共建是以教兴医、医教相长的有效途径。

郑州市二院院长孙世龙谈起二院牵手暨南大学的“华丽转身”时认为,这不仅寓意着市二院由社会医院转型为医、教、研并重的教学医院,也让医院更具创新能力和科研能力。

“医改的方向就是进一步提高医院实力,更好地保障老百姓健康,这种合作模式则符合了这一趋势。”对此,省卫生厅的领导如此表示。

精专细:全方位服务市民健康

当下,民营医院不仅是卫生领域的重要组成部分,而且已经成为市民健康生活的一大支柱,在护航市民健康的同时,无形中提升了市民生活的品质和品位。

这其中,以河南整形、东方整形、集美整形、悦美整形为代表的整形美容机构,让中原女性甚至男性越来越“美丽”。以艾格眼科、普瑞眼科、科视视光为代表的“光明大军”,成功扮“亮”着市

民的生活。以新世纪女子医院、郑州圣玛妇产医院、郑州东方女子医院等为代表的妇产科医院,让女性享受专科的特色。而美奥齿科、唯美齿科等专业牙科诊所的相继拥现,也让市民的生活越来越有滋味。

这些医院不仅在常规诊疗方面下工夫,而且在外地专家邀约、义诊进社区、女性医疗援助、农民工医疗援助等方面善举不断。

各有专长:造就多个专科典范

据不完全统计,省内较有规模的整形医院目前有20多家,每家都各取所长,差异化地服务省会市民健康。

河南整形美容医院,是中原第一家整形美容机构,也是河南省唯一的省级整形美容专科医院,以最大规模、最专业技术引领华中整形美容市场,成为中原整形美容行业的先行者和领跑者,至今已服务数十万爱美人士。

而成立于2004年的郑州东方整形美容医院,

在抽脂手术上曾打破国内抽脂量最高的纪录,一次性抽取全身18个部位。医院中韩整形专家团在多年塑美经验基础上,结合东方传统审美标准,融汇中、日、韩最新美学时尚,出台的《东方美女金标准(2008修订版)》,引起业内关注。

整形新秀郑州悦美美容医院,甚至专门成立“悦美抗衰老中心”、“悦美疤痕修复中心”、“悦美面部精细手术中心”等三大中心,让更多的爱美者乘兴而来美丽而归。

牵手 高校 患者第一时间享受新技术

细分专科共筑市民健康品质生活

公立 医院

在省会医疗市场,医院与高校合作的步伐近年从未停止过。河南省肿瘤医院、河南省人民医院、郑州市中心医院先后与郑州大学牵手,郑州人民医院与南方医科大学牵手,郑州市第一人民医院、郑州市骨科医院先后与河南大学牵手;就在近日,河南省肿瘤医院跨出国门,牵手德国汉堡大学。业内人士认为,院校联手,不仅可以实现科研与临床的完美结合,增加医院创新能力;更可以快速把科研转化为临床,让患者第一时间享受新技术。

公立 医院

就在公立医院“走出去、请进来”服务市民健康的同时,民营医院在历经起步、扩张、转型后,也逐步走向成熟,成为医疗战线不可忽视的服务力量。而这支力量,也正在逐步改变我国医疗服务体系的结构,并形成多元办医的新格局。